

# РЕШЕНИЕ

№ 793

за поправка на очевидна фактическа грешка

гр. София, 11.02.2020 г.

## В ИМЕТО НА НАРОДА

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 33 състав,**  
в закрито заседание на 11.02.2020 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Галин Несторов**

като разгледа дело номер **9390** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е по реда на чл. 248 от ГПК, във вр. с чл. 144 от АПК по подадена молба от Д. А. Т. от [населено място], чрез адв. Г. С., с искане за допълване на решение № 8116/18.12.2019 г. по адм. д. № 9390/2019 г. по описа на АССГ, с искане за поправка на очевидна фактическа грешка.

Действително, в мотивите на решението е допусната очевидна фактическа грешка като вместо правилното изписване: „ОСЪЖДА Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ да заплати на Д. А. Т. от [населено място], ЕГН [ЕГН], сумата от 490 (четиристотин и деветдесет) лева, представляваща разноски по делото“, е изписано: „ОСЪЖДА Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ да заплати на П. С. П. от [населено място].....“ Това обстоятелство налага поправка на решението като в диспозитива следва да се чете: „ОСЪЖДА Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ да заплати на Д. А. Т. от [населено място], ЕГН [ЕГН], сумата от 490 (четиристотин и деветдесет) лева, представляваща разноски по делото.“

Предвид гореизложеното и на основание чл. 175, ал. 2 от АПК, съдът

### ОПРЕДЕЛИ :

ИЗВЪРШВА поправка на очевидна фактическа грешка в решение № 8116/18.12.2019 г. по адм. д. № 9390/2019 г. по описа на АССГ като в диспозитива следва да се чете: „ОСЪЖДА Главна дирекция „Изпълнение на наказанията“ да заплати на Д. А. Т. от [населено място], ЕГН [ЕГН], сумата от 490 (четиристотин и деветдесет) лева, представляваща разноски по делото“, вместо: „.....П. С. П. от [населено място]....“

ОПРЕДЕЛЕНИЕТО подлежи на обжалване в четиринадесет – дневен срок пред  
Върховен административен съд на Република България.

СЪДИЯ: